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Ihre Telefon-Uhr
Tasten und Bedienelemente

SIM-Kartenslot

Mikrofon

Grüne Taste

Rote Taste

Signalstärke

Krone zur Zeiteinstellung

USB Headset- und 

Ladegeräteanschluß

Lautsprecher

Tastatur 

Uhrwerk
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Erstmalige Benutzung
1. SIM-Karte einlegen

Schalten Sie das Gerät aus bevor Sie die SIM-Karte einlegen oder entfernen

Mit der Chipseite nach oben einlegen

1.1 1.2
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Erstmalige Benutzung

Rot: Akku wird geladen
Blau: Akku voll aufgeladen

2. Akku aufladen

PC
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Erstmalige Benutzung

Wenn Sie die Telfon-Uhr einschalten leuchtet das Signallicht durchgehend

Geben Sie Ihre PIN-Nummer über die Tastatur ein

Drücken Sie die grüne Taste         zur Bestätigung

Es ertönt ein Willkommenssignal

3. Einschalten

4. Passwort-Schutz (wenn benötigt)

Die rote Taste lange drücken

Da das Telefon keine Anzeige der eingegebenen Nummern hat empfehlen 
wir Ihnen die PIN-Funktion zu deaktivieren
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 Erläuterung der Statusanzeige

LED-Signallicht Erläuterung

Rot blinkend (10 Sekunden Intervall) 
im Standby-Modus 

SIM-Karte ist nicht eingesetzt oder ungültig  

Gelb blinkend (10 Sekunden Intervall) 
im Standby-Modus 

Schwacher oder kein Empfang 

Blau blinkend (10 Sekunden Intervall) 
im Standby-Modus 

Gutes Empfangssignal

Durchgehend rot während des Einschaltens PIN ist aktiviert, bereit für die PIN oder PUK Eingabe

Drei Farben wechselnd blinkend An/aus oder eingehender Anruf

Rot blinkend (8 Sekunden Intervall) 
drei mal hintereinander 

Akkustand niedrig

Durchgehend rot (im Uhr-Modus *) Akku wird geladen

Durchgehend blau (im Uhr-Modus) Akku ist voll geladen

Durchgehend gelb Schnellwahl-Einstellen Modus

Blau blinkend im Schnellwahl Modus Schnellwahl gespeichert

Rot blinkend im Schnellwahl Modus Schnellwahl speichern fehlgeschlagen
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Drücken und halten Sie die rote Taste um die Sperre ein-/auszuschalten. 
Sie hören eine Bestätigungsmelodie

Um einen Anruf zu tätigen geben Sie die Telefonnummer ein und drücken 
Sie die grüne Taste         zweifach hintereinander 
Um Anrufe entgegen zu nehmen drücken Sie die grüne Taste
Um Anrufe abzulehnen drücken Sie die rote Taste

Die grüne Taste drücken und halten, das LED-Signallicht leuchtet grün
Drücken Sie die Schnellwahltaste die sie setzen möchten (1 bis 9) 
Drücken Sie die grüne Taste zur Bestätigung 
Geben Sie die Telefonnummer ein die Sie der Schnellwahltaste 
zuordnen möchten
Drücken Sie die grüne Taste zur Bestätigung, das Signallicht leuchtet 
einmal blau wenn akzeptiert, bei einem Fehler leuchtet sie rot
Nachdem Sie die Schnellwahlen eingerichtet haben drücken Sie die 
rote Taste um wieder in den Standby-Modus zu gelangen

Anrufe tätigen

Schnellwahl einrichten

Die Sprach-Zählfunktion ändern:

Grundfunktionen
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Tastatursperre ein-/ausschalten 

Im Standby-Modus geben Sie die Zahlen "00080" ein, anschließend die 
grüne Taste drücken
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 Garantie
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Garantie
Bitte unbedingt aufbewahren!
Lieber Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben. 
Sollte sich an Ihrem Gerät wider Erwarten ein technisches Problem ergeben, 
beachten Sie bitte folgende Punkte:

0180 5 007514   
(Kosten aus dem dt. Festnetz bei Drucklegung: 14 ct/Min., 
maximal 42 ct/Min. aus den Mobilfunknetzen)

Service-Center Hattingen
Zum Kraftwerk 1
45527 Hattingen

Garantiereparaturen können nur mit beigefügtem Kaufbeleg erfolgen.

Mit freundlichen Grüßen



Produkt- und Sicherheitsinformationen
Warnung und Haftungsausschluss

Drauftreten. Schalten Sie die Telefon-Uhr im Flugzug, nahe medizinischen Geräten, Kraftstoffen, 
Chemikalien und in Sperrgebieten aus. Beachten Sie, dass die Telefon-Uhr kein Spielzug ist, 
halten Sie sie von Kleinkindern und Tieren fern. Bitte stoppen Sie Ihr Auto bevor Sie 
Telefongespräche führen. Beachten Sie bitte folgenden Hinweis vor der Benutzung: 

reparieren, da dadurch die Garantie erlischt.

Technische Daten

Konformitätserklärung
Dieses Gerät entspricht der europäischen R&TTE Richtlinie (1999/5/EG).
Für die komplette Konformitätserklärung nutzen Sie bitte den kostenlosen Download von 
unserer Website www.olympia-vertrieb.com.
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Frequenz Dual Band 900/1800

Akkulaufzeit Sprechzeit 2 Stunden
Bereitschafts Zeit 48 Stunden 

Adapter für Ladegerät             Mini USB 2.0

Abmessung Länge 274 mm
Breite 50 mm
Tiefe 19 mm

Gewicht 65 g



Your watchphone
Keys and parts

SIM card slot

Microphone

Green key

Red key

Signal indicator

Watch knob (adjust/set time)

USB headset connector/ 

USB charger connector

Loudspeaker

Keypad 

Movement
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First time use
1. Insert sim card

Switch off before insert and remove SIM card!

Chip up

1.1 1.2
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First time use

Red: Battery Charging
Blue:Battery fully charged

2. Charge the battery

PC
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First time use

When you switch on the Watch phone, the indicator light will be solid Red.

Enter your pin number using the keys on the keypad on the Watch phone.

Press the Green key        to confirm.

The phone will sound the welcome chime
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3. Switch on

4. Password Security (When required)

Long press the Red key

As there is no screen to display the numbers you input. It is suggested 
to de-activate the pin function.
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 Signal indicator

LED indicator Explanation

Red flashing (10 seconds interval)  at standby 
mode

SIM card is not inserted or SIM card is not 
valid. *

Yellow flashing (10 seconds interval) at standby 
mode

Weak signal or no signal*

Blue flashing(10 seconds interval) at standby 
mode

Good signal

Solid red when start up PIN is activated. Ready to enter PIN or PUK code 

Three colors alternately flashing On/Off or incoming call

Red flashing (8 seconds interval, three flashes 
each time) 

Low battery

Solid red (watch mode*) Battery Charging

Solid blue (watch mode) Battery is fully charged

Solid yellow Speed dial setting mode

Blue flash in speed dial mode Speed dial setting saved

Red flash in speed dial mode Speed dial setting failed
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Continuously press the Red Key to lock or unlock while music will be 
prompted accordingly.

To make a call enter the phone number and press the Green key      twice. 
To answer a call press the Green key
To reject a call, press the Red key

Long press Green Key the signal indicator becomes Green.
Press the speed dial number you want to set (1 to 9). 
Press Green key to confirm. 
Press the contact number you want to set as speed dial. 
Press Green Key to confirm, if accepted light flash blue one time if not 
accepted the Red light will flash. 
After setting the speed dial press the Red button to return to the 
standby function.

To call

To set up a speed dial number

To change voice count function

Basic functions

1
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To lock/unlock the keypad 

In standby mode press ‘00080’ followed by the green key.
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 Product and safety information
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Warning and Disclaimer
Do not use or place the Watch Phone under water. Avoid dropping it or stepping on it. Switch 
your watch phone off in aircraft, near medical equipment, fuel, blasting areas, or chemicals. 
Your watch phone and its accessories are not toys. Keep it out of the reach of small children 
and pets! Please stop the car before making or answering phone calls. When you start to use
this product, please pay attention to the following: Do not attempt to repair the watch phone 
yourself in case of damage or malfunction, as this will void the warranty.

Warranty
In the case of a defect, please return the device together with the receipt 
and original packing material to the point-of-sale.

Technical Data

Declaration of Conformity
This device complies with the European R&TTE directive (1999/5/EG).
To view the complete Declaration of Conformity, please refer to the free download available 
at our web site: www.olympia-vertrieb.com.

Frequency Dual Band 900/1800

Runtime GSM Talk time 2 hours
Standby time 48 hours 

Adapter for charger     Mini USB 2.0 charger
Input Volts 3,7V 

Dimensions Lenght 274 mm
Width 50 mm
Depth 19 mm

Weight 65 g




